
Nama  :Sri Erlinaini Arima 

No Surel : 201901135987@guruku.id 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 TK SWASTA ISLAM TERPADU TAZKIA TAKENGON  

Semester/ Bulan/ Minggu : 1/ November/ 4 

Hari/ Tanggal  : Rabu/ 24 November 2021 

Tema    : Tanaman Buah 

Subtema : Tomat 

Kelompok : B (Usia 5-6 Tahun) 

 

Alat dan Bahan : 

 Buah tomat 

 Gambar Buah tomat 

 Cat Air 

 Air 

 gelas 

 Pisau 

 Telenan 

 Blender 

 Kertas 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mengenal ciptaan Allah SWT (NAM 1.1) 

2. Anak dapat menyanyikan lagu tentang “Tomat” (Seni 4.7.4) 

3. Anak dapat mengungkapkan manfaat tomat melalui Tanya jawab (Bahasa 3.11- 4.11) 

4. Anak dapat mengucapkan rasa syukur atas adanya tanaman buah tomat ciptaan Allah SWT (NAM 

1.2) 

5. Anak dapat mengelompokkan buah tomat berdasarkan warna (hijau dan merah) 

(Kog 3.6.1) 

6. Anak dapat menyebutkan warna tomat dalam Bahasa gayo (Bahasa 2.10- 4.10) 

7. Anak dapat menghitung jumlah buah tomat (hijau dan merah) (Kog 3.5- 4-5) 

8. Anak dapat membuat minuman sehat dengan menggunakan blender (Mot 3.9) 

9. Anak dapat terbiasa mengkonsumsi minuman sehat (Sosem 2.1.3) 

10. Anak dapat mewarnai buah tomat menggunakan jari (pinger painting) (Sen 3.15- 4.15)dan (Mot 

3.15- 4.15) 

11. Anak dapat menulis dan membaca kata tomat ( Kog 3.12) 

12. Anak dapat membereskan peralatan sendiri (Sosem 2.8) 
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B. Kegiatan Pembelajaran 

I. Kegiatan awal 

a) Salam berbagai bahasa dan doa 

b) Menyanyikan lagu” tomat” (Apersepsi: zona alfa) 

c) Tanya jawab tentang manfaat buah tomat, tanggal tema dan kegiatan hari ini. 

d) Mengucapkan Syukur atas ciptaan Allah dan melafazkan ayat tentang syukur (Qs.Ibrahim:7) 

 

II. Kegiatan Inti 

 Kegiatan 1: 

a) Mengelompokkan buah tomat berdasarkan warna 

b) Menyebutkan warna (hijau dan merah )dalam bahasa gayo 

c) Menghitung buah tomat hijau dan merah 

 

 Kegiatan II: 

a) Memotong Buah tomat untuk membuat jus 

b) Meminum jus tomat 

 

 Kegiatan III: 

a) Mewarnai Buah tomat menggunakan jari (pinger painting) 

b) Menulis dan membaca kata tomat 

 

III. Penutup 

a) Merapikan alat dan bahan 

b) Memajang hasil karya 

c) Mengulang lagu dan ayat  

d) Membaca doa Penutup majelis 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. Penilaian Pembelajaran 

 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BS

B 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 Mengenal buah tomat sebagai 

ciptaan Allah SWT 

    

 1.2 Mengucap rasa syukur     

Fisik Motorik 3.9 Membuat jus tomat dengan 

menggunakan blender 

    

 3.15-

4.15 

Mewarnai gambar tomat 

menggunakan jari 

    

Kognitif 3.6.1 Mengelompokkan buah tomat     

 3.5-

4.5 

Menghitung buah tomat     

 3.12 Menulis dan membaca kata 

“tomat” 

    

Bahasa 3.11- 

4.11 

Mengungkapkan manfaat 

tomat melalui Tanya jawab 

    

 2.10- 

4.10 

Memnyebutkan warna tomat 

dalam Bahasa daerah(Gayo) 

    

Sosial 

Emosional 

2.1.3 Mengkonsumsi minuman sehat    

 

 

 2.8 Membereskan peralatan 

sendiri 

    

Seni 4.7.4 Menyanyikan lagu tomat     

 3.15-

4.15 

Mewarnai buah tomat 

menggunakan jari 

    

 

Keterangan: 

BB = Belum Berkembang 

MB= Mulai Berkembang 

BSH= Berkembang sesuai harapan  

BSB=Berkembang sangat baik 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Kepala TK IT Tazkia 

Kepala Sekolah 

 

Sri erlinaini arima,S.Pd 

 

Takengon, 24 November 2021 

Guru kelas 

 

Sri erlinaini arima,S.Pd 

 



PENILAIAN HASIL KARYA 

Nama :      Kelas : B 

Periode : November     Tahun : 2021 

 

No Hasil Karya dan Pengamatan KD & Indikator Capaian Perkembangan 
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Guru kelas 
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